

**Відділ освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Криворізького району  
Дніпропетровської області**

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	
<b>1. Назва предмета закупівлі</b>	Послуги інтернет-провайдерів за користування Інтернетом (Код ДК 021:2015 – 72410000-7 Послуги провайдерів) Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: (Закупівля без використання електронної системи, ідентифікатор закупівлі: UA-2024-01-26-004424-a)
<b>2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	<p>Положенням Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за пп. 6 п. 13: відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.</p> <p>Для здійснення закупівлі <b>Послуги інтернет-провайдерів за користування Інтернетом (ДК 021:2015 72410000-7 Послуги провайдерів)</b> уповноваженою особою було оголошено проведення відкритих торгів (оголошення № UA-2023-12-22-021005-a).</p> <p>На участь у торгах не було подано жодної тендерної пропозиції, у зв'язку з чим електронною системою закупівель відкриті торги були відмінені автоматично. Підтвердженням цьому є Звіт про результати проведення процедури закупівлі <b>Послуги інтернет-провайдерів за користування Інтернетом (ДК 021:2015 72410000-7 Послуги провайдерів)</b> (Додаток).</p> <p>Отже, задля забезпечення безперебійної роботи закладів, підпорядкованих Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Криворізького району Дніпропетровської області, необхідно провести закупівлю послуг <b>Послуги інтернет-провайдерів за користування Інтернетом (ДК 021:2015 72410000-7 Послуги провайдерів)</b> шляхом укладення договору про закупівлю без використання електронної системи закупівель.</p> <p>З урахуванням викладеного уповноваженою особою було прийнято рішення згідно з положеннями підпункту 6 пункту 13 Особливостей здійснити закупівлю <b>Послуги інтернет-провайдерів за користування Інтернетом (ДК 021:2015 72410000-7 Послуги провайдерів)</b> шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару.</p>
<b>3. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі,</b>	Очікувану вартість предмету закупівлі визначено у відповідності до наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження

<b>розміру бюджетного призначення</b>	примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» з врахуванням кошторисних призначень та потреби. Очікувана вартість: 4 800,00 грн. Розмір бюджетного призначення: 4 800,00 грн.
---------------------------------------	---